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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )14( هدام صوصخ رد ناریزو مرتحم تایه همان بیوصت*
… و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )9( هدام عوضوم ناریا یملاسا یروهمج

ـه33099 ت/19896 :هرامش
04/04/1384 :خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

و یداصتقا روما ترازو 7/3/1384 خروم ه/8404/726 هرامش داهنشیپ هب انب 18/3/1384 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )14( هدام دانتسا هب و ییاراد
ن�آ – 1383 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )9( هدام عوضوم
: دومن بیوصت ریز حرش هب ار نارادیرخ طسوت تمیق تخادرپ یگنوگچ و اهفیفخت ، ماهس یراذگ تمیق یاه هویش همان

عوضوم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )14( هدام ”و“ دنب همان ن�آ«
یاه هویش عضوم -1383 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )9( هدام

»نارادیرخ طسوت تمیق تخادرپ یگنوگچ و اهفیفخت ، ماهس یراذگ تمیق

و )2( داوم حرش هب دروم بسح ماهس هیاپ تمیق ن�عت زا سپ هعسوت مراهچ همانرب نوناق )7( هدام عوضوم ماهس -1هدام
نامزاس هب اتلاکو هدیازم ای سروب قیرط زا یراذگاو لحارم یط روظنم هب ، یصصخت ردام یاهتکرش طسوت همان ن�آ نیا )4(
دنوش یم هضرع راب نیلوا یارب راداهب قاروا سروب رد هک ییاهتکرش ماهس هیاپ تمیق -2هدام .دش دهاوخ هیارا یزاس یصوصخ
بیوصت نامز رد هک ییاهتکرش ماهس هیاپ تمیق لقادح -3هدام .دش دهاوخ ن�عت راداهب قاروا سروب لمع دروم طباوض قبط
ولبات رد روکذم ماهس مامت تمیق نیرخآ ربارب ،دنشاب یم ولبات تمیق یاراد و هدش هضرع راداهب قاروا سروب رد همان ن�آ نیا
یارب هعسوت مراهچ همانرب نوناق )7( هدام عوضوم ماهس هیاپ تمیق -4هدام .تسا سروب رد ماهس هضرع زا لبق زور رد سروب
یم ن�عت ریز حرش هب ، موادت نیا هب نارادیرخ دهعت و طبر یذ تکرش تیلاعف موادت شرگن اب هدیازم شور هب یراذگاو
اب و ” یراذگ هیامرس هدزاب خرن“ و ” تایلام زا لبق صلاخ دوس“ میسقت لصاح زا هددوس یاهتکرش ماهس هیاپ تمیق -فلا :ددرگ
هب ، دیامن یم لیدعت ار تکرش ماهس هیاپ تمیق هک یبناج لماوع ریثات نینچمه و تکرش دوس لیدعت رد رثوم لماوع هب هجوت
یلع دوس رثوم خرن لداعم یراذگ هیامرس هدزاب خرن . ددرگ یم ن�عت هدام نیا لیذ )ب( دنب و )2( هرصبت رد جردنم حرش
تکرش“ -1هرصبت .دوش یم ن�عت )%5( دصرد جنپ هفاضا هب یکناب هلاس جنپ تدم دنلب یراذگ هیامرس یاه هدرپس باسحلا

دوس هب ، یراذگاو لاس زا لبق یلاوتم لاس هس رد نآ تایلمع هجیتن هک دوش یم قلاطا یتکرش هب ن�آ نیا رد ” هددوس
تکرش رخآ لاس هس دوس نیگنایم ، تایلام زا لبق صلاخ دوس ن�عت یانبم -2هرصبت .دشاب هدش رجنم تایلام زا لبق صلاخ
زین و ییانثتسا یاه هنیزه و اهدمآرد -1 :دوب دهاوخ ریز حرش هب نآ لیدعت رد رثوم لماوع هب هجوت اب و یراذگاو لاس زا لبق
یمن روظنم تایلام زا لبق صلاخ دوس هبساحم رد نآ دننام و بابان یدوجوم ای یطاقسا یاه�اراد شورف زا لصاح یاهدمآرد
نیرتلااب )%70( دصرد داتفه زا رتمک هتفرگ رارق تایلام زا لبق صلاخ دوس یانبم هک ییاهلاس دیلوت طسوتم هچنانچ -2 .دوش
)%70( دصرد داتفه باستحا اب طوبرم دوس ، روبزم یاهلاس تهج ، دشاب تکرش رخآ لاس جنپ تاونس زا کی ره دیلوت
ثعاب هک هدام نیا )فلا( دنب عوضوم یبناج لماوع -ب .ددرگ یم میوقت هتشذگ لاس جنپ تاونس زا کی ره دیلوت نیرتلااب
لاس اب ماهس یراذگاو لاس رد تکرش هیامرس هک یتروص رد -1 : تسا ریز حرش هب ، دوش یم تکرش ماهس هیاپ تمیق لیدعت
هب هیامرس شیازفا غلبم ) %100( دص رد دص ، دشاب هتفای شیازفا نارادماهس تابلاطم ای یدقن هدروآ لحم زا نآ لبق ام
، ناونع ره تحت یراذگاو زا لبق لاس دوس لحم زا تکرش رد هدش یرادهگن غلابم نینچمه .دوش یم هدوزفا تکرش لک شزرا
هب هنیزه تشگرب و رتفد هب یگدیسر قیرط زا تکرش دمآرد رب تایلام هک یدراوم رد -2 .دوش یم هفاضا تکرش هیاپ تمیق هب
یعطق یاهتایلام نیگنایم توافت تبسن هب روبزم هدشن یعطق یاهتایلام ، تسا هدشن یعطق یلو هدیدرگ ن�عت یداع تلاح
نیب توافت هبساحم ، تسا هدش یعطق روکذم تلاح هب تکرش یاهتایلام هک یلاس هس نیرخآ رد هدش هبساحم و هدش
شزرا و یرتفد تمیق نیب توافت )%70( دصرد داتفه -3 . دوش یم رسک ماهس هیاپ تمیق زا طوبرم ریاخذ و روبزم یاهتایلام
تمیق هب یصصخت ردام تکرش صیخشت هب ، دشاب یمن یرورض تکرش تایلمع یارب هک یلوقنم ریغ و لوقنم یاه�اراد زور
ای یرادرب هرهب هدامآ ای مامت همین یاهحرط لیمکت و هعسوت یاهحرط هدش مامت تمیق -4 .دش دهاوخ هفاضا ماهس هیاپ
هیاپ تمیق هب لصاح توافت و هبساحم ریز حرش هب ، دشاب هتشذگ اهنآ یرادرب هرهب عورش زا لاس )5( جنپ زا رتمک هک ییاهحرط
هب یزرا یاه هنیزه عمج ، اه هنیزه ریاس ای تلاآ نیشام دیرخ زا معا یزرا یاه هنیزه صوصخرد -1-4 :دوش یم هفاضا ماهس
صوصخرد -2-4 .دش دهاوخ هبساحم یسانشراک رظن ساسا رب روبزم یاه�اراد تمیق ای و یراذگ هیامرس یارب زرا زور تمیق
و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب یوس زا هدش ملاعا ، طوبرم شخب رد یشورف هدمع صخاش ساسا رب یلایر یاه هنیزه
ردام تکرش طسوت یرتسگداد یمسر ناسانشراک ای هربخ دارفا نیب زا سانشراک باختنا .دش دهاوخ هبساحم یسانشراک رظن ای
بسح اهتکرش ریاس رد هدش ماجنا یاه یراذگ هیامرس و ماهس شزرا و یرتفد تمیق نیب تواقت -5 .دوش یم ماجنا یصصخت
همان ن�آ نیا قباطم ، راذگ هیامرس تکرش رد هدش ماجنا یبایزرا شور هب نآ یبایزرا ای سروب رد هدش هلماعم تمیق هب دروم
یم هدش روظنم دوس ، دشاب هدش لمع اهباسح رد اهیراذگ هیامرس لیبق نیا دوس هک یدراوم رد .دوش یم رسک نآ زا ای هفاضا ،

1384/04/04 :دنس خیرات
ـه33099ت/19896 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

یتایلام یهدب صوصخ رد*
یلم عیانص نامزاس عبات یاهتکرش
تلود هب ناریا
132 هدام یاهتیولوا تسرهف*
لامعا یگنوگچ صوصخ رد*
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
صوصخ رد ناریزو همان بیوصت*
روما تهج وردوخ دورو زوجم
یزاس هنومن و یتاقیقحت
فعاضم تایلام ذخا زا باستحا*
یتیامح یاهتسایس ن�عت*
84 لاس رد تارداص قیوشتو
/6466 هرامش همانبیوصت وغل*
15/96ت
لاس هجدوب ییارجا طباوض*

روشک لک 1382
رد ناریزو تایه همان بیوصت
هدام ” ب “ دنب نیزگیاج صوصخ
)5( هدام ییارجا همان ن�آ )1(
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )113( هدام حلاصا
مشق دازآ هقطنم هدودحم*
مرتحم تایه همان بیوصت*
)14( هدام صوصخ رد ناریزو
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا

عوضوم ناریا یملاسا یروهمج
مراهچ همانرب نوناق )9( هدام
… و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت
ثادحا هب طوبرم یاه هنیزه
یشزرو نکاما هعسوت ای لیمکت
تسا لوبقا لباق یاه هنیزه ءزج
موس همانرب 169 هدام همان نیئآ
دازآ هقطنم نامزاس همانساسا
وکام یتعنص ـ یراجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه33099ت/19896 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 33099 ت/ 19896 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/1091 :همان ميمصت و همان بيوصت
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بسح اهنآ زا کی ره صاخ طیارش هب هجوت اب اهتکرش ریاس ماهس هیاپ تمیق -ب .دوش رسک تایلام زا لبق صلاخ دوس زا دیاب
ردام تکرش طسوت لیذ یاه هویش زا یکی لامعا و یراذگاو یلاع تایه د�ات ، یصصخت ردام تکرش داهنشیپ اب دروم
-2 ) اهیهدب هیلک رسک زا سپ اه�اراد زور تمیق( تکرش یاه�اراد صلاخ زور شزرا -1 :ددرگ یم ن�عت طوبرم یصصخت
شزرا -3 .همان ن�آ نیا )4( هدام )فلا( دنب رد روکذم خرن لامعا اب هدنیآ لاس هد رد تکرش دقن هوجو نایرج صلاخ لیزنت
لامعا اب یراذگاو لاس زا لبق لاس هد رثکادح ماهس یمسا شزرا -5 .)ندوب تبثم طرش هب( یرتفد هژیو شزرا -4 .ماهس یمسا

نیا عوضوم یلرتنک و یتیریدم ماهس زا یشان تیزم شزرا -5هدام .هدش دای یاهشور زا یبیکرت -6 .یشورف هدمع مروت صخاش
هب هعسوت موس همانرب نوناق )16( هدام )ج( دنب عوضوم گرزب یاهتکرش تیریدم هدننک لرتنک ماهس یانثتسا هب ، همان ن�آ
یلاع تئیه هدنیامن ،یزاس یصوصخ نامزاس لماع ریدم زا بکرم یهورگ راک د�ات و طبر یذ یصصخت ردام تکرش داهنشیپ
فرظ رثکادح تسا فلکم هدام نیا عوضوم نویسیمک -1هرصبت .دوش یم ن�عت یصصخت ردام تکرش لماع ریدم و یراذگاو
ردام تکرش ، رظنراهظا زا نویسیمک فاکنتسا تروص رد .دیامن رظن ملاعا یصصخت ردام تکرش داهنشیپ هب تبسن زور تسیب
تاسلج -2هرصبت .دومن دهاوخ مادقا همان ن�آ نیا تاررقم تیاعر اب یراذگاو یلاع تئیه رظن بسک زا سپ یصصخت
دیاب زین تیلقا رظن .تسا رابتعا یاراد تیرثکا یار اب نآ یاه میمصت و تفای دهاوخ تیمسر ءاضعا هیلک روضح اب نویسیمک
کی لقادح دناوتب نآ هدنراد هک تسا یماهس دادعت نآ ، یتیریدم ماهس -3هرصبت .دسرب ءاضما هب و دیق سلجم تروص رد
میمصت ذاختا ناکما نآ هدنراد هک تسا یماهس دادعت نآ ، یلرتنک ماهس -4هرصبت .دیامن ن�عت هریدم تایه بیکرت رد وضع
دنب عوضوم ، هدش ن�عت تمیق یانبم رب شورف یهگآ جرد زا سپ هچنانچ -6هدام .دشاب هتشاد ار یداع یمومع عمجم رد
نامزاس و طبر یذ یصصخت ردام تکرش کرتشم داهنشیپ هب ، دورن شورف هدش هضرع ماهس ، همان ن�آ نیا )4( هدام )ب(
هچنانچ -7هدام . تسا زاجم هیاپ تمیق زا رتمک ییاهب هب ماهس شورف ، یراذگاو یلاع تئیه بیوصت اب و یزاس یصوصخ
ای کی دناوت یم یزاس یصوصخ نامزاس ، دیامن دهعت ار لیذ )ت( ات )فلا( یاهدنب رد جردنم دراوم زا دروم دنچ ای کی رادیرخ
-ب .دیامن ظفح یرادیرخ زور حطس رد ار لاغتشا -فلا : دیامن هیارا ار لیذ )ح( ات )ث( یاهدنب رد جردنم یاهفیفخت زا یدادعت
هرود کی رد ار دیلوت -پ .دهد شیازفا ، یرادیرخ زور هب تبسن دصرد )20( تسیب ات رثکادح نیعم هرود کی رد ار لاغتشا
تبسن )%50( دصرد هاجنپ لقادح لاس کی فرظ -ت .دهد شیازفا ، یرادیرخ زور هب تبسن )%20( تسیب ات رثکادح نیعم
.دهد لیلقت رفص ات ار یطاسقا شورف دوس -ج .دهد شیازفا ار طاسقا هرود -ث .دیامن دیدج یراذگ هیامرس ، یرادیرخ زور هب

یگنوگچ -هرصبت .دهد فیفخت ار یدقن شورف تمیق )%20( دصرد تسیب ات -ح .دهد شهاک ار هلماعم نمث طسق شیپ -چ
هب هعسوت موس همانرب نوناق )17( هدام لمعلا روتسد ساسا رب نارادیرخ لباقتم تادهعت لابق رد هدش دای یاهفیفخت لامعا
-فلا :دریگ یم تروص ریز تابیترت تیاعر اب نارادیرخ طسوت تمیق تخادرپ -8هدام .دسر یم یراذگاو یلاع تئیه بیوصت
روکذم نامزاس رد طباوض هب هجوت اب تمیق تخادرپ ، دوش هتخورف و هضرع راداهب قاروا سروب نامزاس رد ماهس هچنانچ
همان ن�آ ساسا رب تمیق تخادرپ ، دوش هتخورف یدقن تروص هب و هضرع هدیازم شور هب ماهس هچنانچ -ب .دوب دهاوخ
طاسقا تروص هب ماهس یراذگاو هچنتانچ -پ .دوب دهاوخ همان ن�آ نیا دافم تیاعر اب و یزاس یصوصخ نامزاس یتلاماعم
)9( هدام عوضوم ”هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت )14( هدام )ه( دنب“ همان ن�آ ساسا رب تمیق تخادرپ ، دریذپ تروص
ماظن یرارقرب عوضوم – 1383 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق
.دوب دهاوخ ماهس شورف یطاسقا

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

-...

روظنم هب تکراشم دادرارق داقعنا
رواگنک هب نادمه هار دازآ ثادحا
یبناج تاسیسات و
ریاس و یماد ترذ یناگرزاب دوس
هفرعت فیدر لومشم ترذ هناد
10051،90 و 10051،20 یاه
دصرد شش 15/11/1390 ات
ن�عت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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